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Aantal deelnemers



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat ooit in hun leven sigaretten 

heeft gerookt, dat minstens één keer sigaretten heeft gerookt in de afgelopen 30 

dagen en dat dagelijks sigaretten rookt



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat ooit in hun leven E-sigaretten 

heeft gebruikt, dat minstens één keer in de afgelopen 30 dagen E-sigaretten 

heeft gebruikt en dat dagelijks E-sigaretten gebruikt



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat ooit in hun leven waterpijp 

(shisha) heeft gebruikt en dat minstens één keer in de afgelopen 30 dagen 

waterpijp (shisha) heeft gebruikt



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat ooit in hun leven cannabis 

heeft gebruikt, dat minstens één keer in de afgelopen 12 maanden cannabis 

heeft gebruikt en dat minstens één keer in de afgelopen 30 dagen cannabis 

heeft gebruikt



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat ooit in hun leven alcohol 

heeft gedronken, dat minstens één keer in de afgelopen 12 maanden alcohol 

heeft gedronken en dat minstens één keer in de afgelopen 30 dagen alcohol 

heeft gedronken



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat ooit in hun leven dronken is 

geweest, dat minstens één keer in de laatste 12 maanden dronken is geweest 

en dat minstens één keer in de afgelopen 30 dagen dronken is geweest



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat soms of vaak alcohol drinkt 

op de volgende plekken



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat soms of vaak alcohol drinkt 

op de volgende plekken



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat voor het eerst alcohol dronk, 

dronken is geweest, een sigaret heeft gerookt, cannabis heeft gebruikt en een E-

sigaret heeft gebruikt toen ze 13 of jonger waren



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat de volgende middelen ooit in 

hun leven heeft gebruikt



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat de volgende middelen ooit in 

hun leven heeft gebruikt



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat de volgende middelen ooit in 

hun leven heeft gebruikt



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat aangeeft sigaretten en 

alcohol soms of vaak te krijgt op de volgende manieren

Sigaretten Alcohol



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat minstens één keer in de 

afgelopen 30 dagen sigaretten heeft gerookt, blinde vergelijking met de andere 

deelnemende gemeenten



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat minstens één keer in de 

afgelopen 30 dagen E-sigaretten heeft gebruikt, blinde vergelijking met de 

andere deelnemende gemeenten



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat minstens één keer in de 

afgelopen 30 dagen dronken is geweest, blinde vergelijking met de andere 

deelnemende gemeenten



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat ooit cannabis heeft gebruikt, 

blinde vergelijking met de andere deelnemende gemeenten





Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat aangeeft dat het makkelijk of 

heel makkelijk is om de volgende ondersteuning van hun ouders te krijgen



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat aangeeft dat de volgende 

zaken goed of heel goed van toepassing zijn: ouders hebben regels over wat ze 

thuis mogen doen, over wat ze buitenshuis mogen doen en over hoe laat ze 

thuis moeten zijn ‘s avonds



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat aangeeft dat de volgende 

zaken goed of heel goed van toepassing zijn: ouders weten met wie ze omgaan 

in de avonden, ouders weten waar ze zijn, ouders kennen hun vrienden en 

ouders kennen de ouders van hun vrienden



Verwachte reactie ouders op middelengebruik. Percentage jongeren in de 

Kempengemeenten dat aangeeft dat hun ouders het niks uit zou maken als ze 

de volgende middelen gebruiken.



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat aangeeft dat hun ouders 

weten waar ze zijn op zaterdagavond, (bijna) nooit tot (bijna) altijd



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat vaak of (bijna) altijd tijd 

doorbengt met hun ouders doordeweeks en in het weekend



Middelengebruik tegenover hoe makkelijk of hoe moeilijk jongeren het vinden om 

bezorgdheid en betrokkenheid te ontvangen van hun ouders



Middelengebruik tegenover of ouders weten waar jongeren zijn in de avond





Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat het een beetje of helemaal 

eens is met dat het soms nodig is om de volgende zaken te doen om bij een 

(vrienden) groep te blijven horen



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat denkt dat de meeste of 

(bijna) al hun vrienden de volgende dingen wel eens doen



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat aangeeft dat ze de volgende 

zaken minstens één keer per week doen met hun vrienden



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat aangeeft dat het makkelijk of 

heel makkelijk is om de volgende ondersteuning te ontvangen van hun vrienden



Middelengebruik tegenover verwachte alcoholgebruik van vrienden: Hoe veel 

van jouw vrienden zijn minstens één keer dronken geweest in de afgelopen 

maand



Middelengebruik tegenover acceptatie door vrienden: Soms is het nodig om 

alcohol te drinken om bij een (vrienden) groep te blijven horen





Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat aangeeft dat de volgende 

meningen over school vaak of (bijna) altijd op hen van toepassing zijn



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat aangeeft dat de volgende 

meningen over school vaak of (bijna) altijd op hen van toepassing zijn



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat aangeeft dat de volgende 

meningen over school vaak of (bijna) altijd op hen van toepassing zijn



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat aangeeft dat de volgende 

meningen over school vaak of (bijna) altijd op hen van toepassing zijn



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat aangeeft dat de volgende 

meningen over school vaak of (bijna) altijd op hen van toepassing zijn



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat één keer of vaker is 

weggebleven van school in de afgelopen 30 dagen vanwege ziekte of spijbelen



Middelengebruik tegenover mening over school. Ik vind naar school gaan zinloos



Middelengebruik tegenover mening over school. Ik wil naar een andere school





Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat minstens één keer per week 

deelneemt aan de volgende, buitenschoolse activiteit



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat drie keer of meer per week 

sport bij een vereniging/team en dat zichzelf drie of meer keer per week zo 

inspant dat ze moeten zweten of er moe van worden



Op hoeveel dagen in de afgelopen week heb je minstens 60 minuten aan fysieke 

inspanning gedaan?



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat aangeeft gemiddeld minstens 

3 uur te besteden aan de volgende schermactiviteiten



Laat buiten zijn. Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat in de 

afgelopen week van huis was na 22:00u of na middernacht



Middelengebruik tegenover minstens één keer van huis zijn na middernacht in 

de afgelopen week



Middelengebruik tegenover sport bij een vereniging/club drie keer of meer per 

week





Gemiddeld aantal uren slaap per nacht onder jongeren in de Kempengemeenten



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat aangeeft dat de volgende 

zaken op hen van toepassing waren in de afgelopen week



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat aangeeft dat de volgende 

uitspraken goed of heel goed op hen van toepassing zijn: Ik voel me lichamelijk 

sterk en gezond & Ik ben gelukkig



Percentage meisjes en jongens in de Kempengemeenten die hun lichamelijke en 

geestelijke gezondheid beoordelen als goed of zeer goed

Lichamelijke gezondheid Geestelijke gezondheid



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat aangeeft met een groep 

iemand gepest te hebben en gepest te zijn geworden door een groep in de 

afgelopen 12 maanden

Met een groep iemand gepest Gepest zijn door een groep





Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat aangeeft dat ze zich vaak of 

(bijna) altijd veilig voelen thuis, op school, en in hun wijk of buurt



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat aangeeft dat als de volgende 

zaken gebeuren dat het dan waarschijnlijk of zeer waarschijnlijk is dat hun buren 

hier iets aan zouden doen



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat aangeeft dat de volgende 

zaken goed of zeer goed op hen van toepassing zijn



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat het eens of zeer eens is met 

de volgende uitspraken over hun wijk



Percentage jongeren in de Kempengemeenten dat aangeeft dat ze de volgende 

zaken minstens één keer hebben gedaan in de afgelopen 12 maanden





Heb je het coronavirus (gehad)?



Hoe ziek voel of voelde je je door het coronavirus?



Hoeveel zijn de volgende zaken veranderd door de coronacrisis: algemene 

gezondheid en financiële situatie

Algemene gezondheid Financiële situatie



Hoeveel zijn de volgende zaken veranderd door de coronacrisis: Relatie met 

ouders/verzorgers en relatie met vrienden

Relatie met ouders/verzorgers Relatie met vrienden



Hoeveel zijn de volgende zaken veranderd door de coronacrisis: 

Bewegen/sporten en controle over mijn leven hebben

Bewegen / sporten Controle over mijn leven hebben



Hoeveel zijn de volgende zaken veranderd door de coronacrisis: Alcohol drinken 

en roken

Alcohol drinken Roken



Hoeveel zijn de volgende zaken veranderd door de coronacrisis: Angstig voelen 

en depressief voelen

Angstig voelen Depressief voelen



Hoeveel zijn de volgende zaken veranderd door de coronacrisis: Eenzaam 

voelen en stress hebben

Eenzaam voelen Stress hebben



Hoeveel zijn de volgende zaken veranderd door de coronacrisis:  Mantelzorg 

geven en vrijwilligerswerk doen

Mantelzorg geven Vrijwilligerswerk doen
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